



## МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, телефон 235-23-78  
E-mail: [info@mincult.gov.ua](mailto:info@mincult.gov.ua)

№ 620/19-2/55-19 від 21.06.2019

Голові ГО «Громадсько-  
правовий захист»  
Сурковій М.  
[foi+request-50522-1d9f7860@  
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-50522-1d9f7860@dostup.pravda.com.ua)

Міністерство культури України на Ваш інформаційний запит (вхідний реєстраційний номер Мінкультури С-478/ЗПІ від 14.06.2019) щодо деяких питань, пов'язаних з пам'ятником Г. Жукову у м. Харкові та повідомляє наступне.

Пам'ятник Г. К. Жукову на проспекті Петра Григоренка, 15 у м. Харкові не занесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (далі – Реєстр), але перебуває на обліку відповідно до законодавства, яке діяло до набрання чинності Закону України «Про охорону культурної спадщини» як пам'ятка історії місцевого значення (розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.1997 № 975), і відповідно до статті 1 Закону України «Про охорону культурної спадщини» визнається пам'яткою історії місцевого значення.

До вирішення питання про не занесення зазначеного пам'ятника до Реєстру на нього поширюється правовий статус пам'ятки культурної спадщини та він підлягає охороні відповідно до норм чинного законодавства у сфері охорони культурної спадщини.

Щодо правового механізму позбавлення правового статусу пам'ятки інформуємо, що відповідно до статті 14 Закону України "Про охорону культурної спадщини" (далі – Закон) занесення/незанесення об'єкта культурної спадщини до Реєстру та внесення змін до нього, провадяться відповідно до категорії пам'ятки, зокрема, пам'ятки місцевого значення – рішенням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони культурної спадщини за поданням відповідних органів охорони культурної спадщини або за поданням Українського товариства охорони пам'яток історії та культури, інших громадських організацій, до статутних завдань яких належать питання охорони культурної спадщини, протягом одного місяця з дня одержання подання.

Для вирішення питання занесення/незанесення даної пам'ятки до Реєстру згідно визначеної процедури необхідно надіслати до Мінкультури звернення відповідного органу охорони культурної спадщини, до якого додається витяг з протоколу засідання



Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини при органі охорони культурної спадщини Харківської обласної державної адміністрації, на якій розглядалося зазначене питання, та облікова документація, яка включає в себе: облікову картку, коротку історичну довідку, фотофіксацію сучасного стану та акт технічного стану, згідно із Порядком визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 452, Методичними рекомендаціями щодо заповнення облікової картки об'єкта культурної спадщини та паспорта об'єкта культурної спадщини, схвалених наказом Державної служби охорони культурної спадщини від 03.06.2004 № 11, та Порядком обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженим наказом Міністерства культури України від 11.03.2013 № 158, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 1 квітня 2013 за № 528/23060.

Листом від 18.02.2019 № 02-34/620 (вхідний Мінкультури від 25.03.2019 № 537/0/60-19) Мінкультури отримало облікову документацію на пам'ятку історії місцевого значення «Пам'ятник Г. К. Жукову» на проспекті Петра Григоренка, 15 у м. Харкові, яка була розглянута на засіданні Експертної комісії з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України від 19.05.2019, де прийнято рішення не рекомендувати зазначений об'єкт для занесення до Реєстру у зв'язку з тим, що вказаний пам'ятник потрапляє під дію Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) режимів та заборони пропаганди їхньої символіки».

Принагідно зазначаємо, що питання демонтажу вказаного пам'ятника після вирішення питання про його незанесення до Реєстру перебуває поза межами компетенції Мінкультури та належить до повноважень органів місцевого самоврядування.

Разом з ти надаємо копію облікової документації на зазначений пам'ятник. Інформуємо що відповідно до пункту 5.1. якого пам'ятки (пам'ятники, пам'ятні знаки), присвячені особам, причетним до організації та здійснення Голодомору 1932-1933 років в Україні, політичних репресій, особам, які обіймали керівні посади у комуністичній партії, вищих органах влади та управління СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних та автономних радянських республік (крім осіб, діяльність яких була значною мірою пов'язана з розвитком української науки та культури), працівникам радянських органів державної безпеки, подіям, пов'язаним з діяльністю комуністичної партії, встановленням радянської влади на території України або в окремих адміністративно-територіальних одиницях, переслідуванням учасників боротьби за незалежність України у XX столітті, включенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (далі – Реєстр) не підлягають.

Додаток: на 11 арк. в 1 прим.

Державний секретар



**Р. КАРАНДЕЄВ**